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議 会 運 営 委 員 会 記 録 

 

日 令和７年６月６日（金） （第２回定例会） 

時 
休     憩    

午後４時50分 開議 （   な     し   ） 午後４時52分 散会 

場 所 第１委員会室 

出席委員 

中 島 賢 治 川 合 隆 史 須 藤 博 文 桜 井 秀 夫 

伊 藤 隆 広 椛 澤 洋 平 亀 井 琢 磨 田 畑 直 子 

盛 田 眞 弓 森 山 和 博 宇留間 又衛門  

正副議長 松 坂 吉 則（議長） 

担当書記 石 黒 薫 子 岡 田 昌 樹   

説 明 員 

議会事務局 

議会事務局長 香取 徹哉 議会事務局次長 寺﨑 勝宣 

総務課長 石井 克幸 議事課長 安西 雅樹 

調査課長 松木 ゆうき    
 

協議案件 副議長選挙の進め方について 

そ の 他 議長就任挨拶 

           委 員 長   中 島 賢 治 
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午後４時50分開議 

 

○委員長（中島賢治君） ただいまから議会運営委員会を開きます。 

 

議長就任挨拶 

○委員長（中島賢治君） 協議に先立ち、議長より就任の御挨拶がありますので、お聞き取り

願います。松坂議長。 

○議長（松坂吉則君） 皆様、お疲れ様でございます。 

 今後の議会運営に関しましては、公正かつ円滑な議会運営をしていきたいと思いますので、

御協力のほど、よろしくお願い申し上げます。（拍手） 

○委員長（中島賢治君） ありがとうございました。 

 

副議長選挙の進め方について 

○委員長（中島賢治君） 本日付で、麻生紀雄副議長より辞職願が提出されました。 

それでは、副議長選挙の進め方について、事務局より説明いたさせます。議会事務局次長。 

○議会事務局次長 副議長選挙の進め方につきまして、御説明申し上げます。着座にて失礼い

たします。 

まず、本会議の再開時刻でございますが、午後５時20分とさせていただきたいと存じます。 

それでは、お手元の資料１、副議長選挙についてを御覧いただきたいと存じます。 

再開後は副議長辞職の件を日程に追加し、副議長の辞職を許可することについて、電子採決

によりお諮りいただきたいと存じます。 

辞職が許可されますと、議長選挙と同様、除斥されておりました前副議長の麻生議員が自席

に戻りましたら、本会議を休憩し、直ちに議場において副議長選考会を開催していただくこと

となります。 

所信表明の申し出につきましては、最初に川合隆史議員、次に盛田眞弓議員の２名が提出さ

れておりますので、この順で所信表明を行っていただきます。 

副議長選考会が終了した後は、20分ほど休憩を挟みまして、本会議を再開し、副議長選挙の

件を日程に追加していただくこととなります。 

なお、選挙の際の立会人につきましては、先ほどの議長選挙と同様の方々にお願いいたした

いと存じます。投票につきましても、議長選挙と同様、単記無記名でございまして、記載に当

たりましては、氏名をフルネームで明確にお願いしたいと存じます。投票の順番につきまして

も、議席番号順にお願いし、議長が最後に投票をお願いいたします。 

また、渡邊惟大議員の投票につきましても、議会事務局職員が投票用紙を受け取り、代わっ

て投票箱に投入させていただきますので、御承知おき願います。 

なお、開票の結果、得票数が同数となった場合は、議長選挙と同様に、くじで決定すること

となりますので、御承知おきください。 

 説明は、以上でございます。 

○委員長（中島賢治君） ただいまの説明のとおり、本会議の議事を進めてまいりたいと存じ

ますので、よろしくお願いいたします。 
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 それでは、本会議を午後５時20分に再開いたしますので、会派内の周知をお願いいたします。 

以上で議会運営委員会を終了いたします。 

御苦労さまでした。 

 

午後５時52分散会 

 

 


